

Gdańsk, dnia 30.03.2020 r.

Nr post. 30/520/AS/2020

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. przetargu nieograniczonego sektorowego na „Dostawę środków smarnych”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, działając na podstawie §17 ust. 8 Regulaminu Zamówień Publicznych Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o.o. w Gdańsku Część B, w odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Mam jeszcze jedno techniczne pytanie odnośnie części pierwszej przedmiotu zamówienia, mianowicie „Typ smarownicy: 3 Flexomatic” czy to urządzenie rozprowadza smar za pomocą przewierconych szyn?

Odpowiedź:

Tak, tak właśnie działa to urządzenie.

Pytanie 2:

Pytanie odnośnie części drugiej tego postępowania, tj. smaru do smarowania łożysk iglicznych w rozjazdach tramwajowych. W części charakterystyka techniczna produktu, podany jest zakres temperatury pracy **-20 do +80 0C**.

Nasz produkt, który chcielibyśmy Państwu zaoferować posiada zakres temperatury pracy **-40 do +60 0C**. Wszelkie inne parametry naszego produktu są zgodne z wymaganiami.

Czy byłoby to do zaakceptowania?

Odpowiedź:

Tak, taki zakres temperatur jest do zaakceptowania.

Przedmiotowe wyjaśnienia nie powodują zmiany terminu składania ofert.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sprządzania ofert, jako że stanowią one integralną część SIWZ.

Treść pozostałych zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.